



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

2014. AUGUSZTUS 26-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. augusztus 26. 17,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Borbély Andrea
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán László
Szabó Miklós

Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 8 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. A meghívóban három napirendi pontra tett javaslatot, melyeket ismertet, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 161. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a napirendet megállapította.

Napirend

- I. Döntés országgyűlési képviselői mandátum kiadásáról***
- II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán***
- III. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi választásán***

I. Döntés országgyűlési képviselői mandátum kiadásáról

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A tavaszi országgyűlési választáson képviselővé választott Rácz Róbert, aki a FIDESZ-KDNP közös listájáról nyert mandátumot, 2014. július 23-án összeférhetetlenségi ok miatt lemondott mandátumáról. A jelölő szervezetek Révész Máriusz Tibor részére kérik a mandátum kiadását, aki a lista 68. helyén szerepel. Az ehhez szükséges dokumentumokat az anyagba csatolták, illetve ellenőrizték a képviselőjelölt választójogát. Álláspontja szerint a mandátum kiadásának nincs akadálya.

Dr. Patyi András NVB elnök: Indítványozza, hogy a Rácz Róbert országgyűlési képviselő 2014. július 24-én kelt lemondása által megüresedett országgyűlési mandátumot a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös pártlistáján 68. helyen szereplő, a közös listát bejelentő jelölő szervezetek által 2014. augusztus 22-én kijelölt Révész Máriusz Tibor részére adja ki a Bizottság. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a mandátum kiadásának elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a Rácz Róbert lemondása okán megüresedett országgyűlési képviselői mandátumot Révész Máriusz Tibor részére kiadta.

II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán

1. Magyarországi Szociáldemokrata Párt

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a határozati javaslat szerint a pártot vegyék nyilvántartásba annak ellenére, hogy a Törvényszék által küldött visszajelzés szerint a párt törlése iránti eljárás van folyamatban, de jelenleg még jogerősen

bejegyzett pártként működik. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Magyarországi Szociáldemokrata Párt nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Magyarországi Szociáldemokrata Pártot a helyi önkormányzati képviselők választásán.

2. Magyar Környezetvédők Pártja

Dr. Patyi András NVB elnök: Van egy Zöldek Pártja nevű jelölő szervezet, melynek rövidített neve ZÖLDEK. A jelölő szervezetet ezen a néven az 1232/2014. számú határozattal nyilvántartásba vették. A Magyar Környezetvédők Pártja kéri a nyilvántartásba vételét ZÖLDEK rövidített névvel és olyan emblémával, mely tartalmazza ezt a rövidített nevet is hivatkozva a védjegyoltalmára. Hivatkozással az 1997. évi XI. törvényre, mely a gazdasági tevékenység körében biztosít a védjegynek védelmet, javasolja, ne tekintsék a választási eljárásban alkalmazandó védelmet jelentő jogszabálynak. A jogerősen bejegyzett ZÖLDEK rövidítés megakadályozza, hogy egy másik jelölő szervezetnek is ilyen néven jegyezzék be a rövidített nevet és ezt a rövidített nevet tartalmazó emblémát. A párt bejegyzett rövidített neve MAKÖP. Javasolja, hogy a párt nyilvántartása mellett a rövidített név és az embléma nyilvántartásba vételét a Bizottság ne engedélyezze. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Magyar Környezetvédők Pártja jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán azzal, hogy a rövidített név és az embléma használatát nem engedélyezi.

3. „A Harmadik Évezred a Liberálisoké” Egyesület

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A szervezet által becsatolt alapszabály és a bíróság által megküldött alapszabály eltér, ezért javasolja a nyilvántartásba vétel visszautasítását.

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet nem csatolta a hatályos alapszabályát, mely a nyilvántartásba vétel akadályát képezi. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a nyilvántartásba vétel visszautasításának elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította „A Harmadik Évezred a Liberálisoké” Egyesület nyilvántartásba vételi kérelmét.

4. Budakalászárt Védegylet

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet kérelmét a jogszabályi előírásoknak megfelelően nyújtotta be, a Törvényszék az adatokat visszaigazolta, javasolja a nyilvántartásba vétel elfogadását, melyet szavazásra bocsát.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Budakalászárt Védegylet jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

5. Kolónia Civil Egyesület

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelem, illetve a szervezet adatai megfelelnek a törvényi előírásoknak, illetve a visszaigazolásnak, azonban a csatolt embléma álláspontja szerint nem engedélyezhető az eljárásban. A Bizottság korábbi álláspontja az volt, hogy az emblémának összefüggésben kell lennie a szervezet nevével és tevékenységével. A most becsatolt embléma egy szöveget tartalmaz, mely sem a szervezet nevével, sem annak céljával és rendeltetésével nincs összhangban. Jelmondatként, vagy szlogenként a szöveg használható.

Dr. Patyi András NVB elnök: A Kúria Kvk.II.37.110/2014/2. számú végzésével jóváhagyott, 43/2014. számú bizottsági határozat rögzítette azt az alapvető követelményt, hogy az emblémának, az azon szereplő szöveges tartalomnak logikai vagy nyelvtani kapcsolatban kell állnia a szervezet teljes vagy rövidített nevével. Javasolja, hogy a jelölő szervezetet vegyék nyilvántartásba, de az embléma használatát ne engedélyezzék. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Kolónia Civil Egyesület jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán azzal, hogy az embléma használatát nem engedélyezi.

6. Magyar Polgári és Nemzeti Jogvédő Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy az előkészített határozattervezetnek megfelelően vegyék nyilvántartásba a jelölő szervezetet, mivel kérelme a törvényi feltételeknek megfelel, adatait a Törvényszék visszaigazolta. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a nyilvántartásba vétel elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Magyar Polgári és Nemzeti Jogvédő Egyesület jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

7. Magyar Autonóm Néppárt

Dr. Patyi András NVB elnök: A határozattervezet javasolja a nyilvántartásba vételt, a jelölő szervezet kérelme a törvényi előírásoknak megfelel, a bíróság a kérelemben szereplő adatokat visszaigazolta. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a nyilvántartásba vétel elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Magyar Autonóm Néppárt jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

I/B. Jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem

1. Jobbik Magyarországért Mozgalom

Dr. Patyi András NVB elnök: A Jobbik Magyarországért Mozgalom meghatalmazottat jelentett be, javasolja, jegyzőkönyvi döntéssel vegyék tudomásul. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

A Bizottság 162. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette a Jobbik Magyarországért Mozgalom adatátvezetési kérelmét.

III. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi választásán

1. Komárom-Esztergom Megyei Német Kisebbségi Önkormányzatok Szövetsége

Dr. Patyi András NVB elnök: A német nemzetiségi szervezet korábbi nyilvántartásba vételi kérelmét a Bizottság visszautasította, az újabb kérelme a törvényi feltételeknek megfelel. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a német nemzetiségi jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Komárom-Esztergom Megyei Német Kisebbségi Önkormányzatok Szövetsége jelölő szervezetet a német nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

2. IDENTITA Szlovák Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A szlovák nemzetiségi jelölő szervezet kérelme a jogszabályi feltételeknek megfelel, hatályos alapszabályát csatolta, javasolja a nyilvántartásba vételt. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az IDENTITA Szlovák Egyesület jelölő szervezetet a szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

3. Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A német nemzetiségi jelölő szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek, valamennyi mellékletet csatolt, a Törvényszék az adatokat visszaigazolta. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesületet a német nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

4. Keresztény út Országos Közhasznú Egyesület

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet benyújtotta kérelmét, de nem hatályos alapszabályát mellékelte, ezért javasolja, hogy a Bizottság a kérelmet utasítsa el.

Dr. Patyi András NVB elnök: Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elutasítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította a Keresztény út Országos Közhasznú Egyesület nyilvántartásba vételi kérelmét.

5. Szentendrei Szerb Klub Kulturális Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet kérelme a jogszabályi előírásoknak megfelel, hatályos alapszabályát nyújtotta be, nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek, melyet szavazásra bocsát.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Szentendrei Szerb Klub Kulturális Egyesület jelölő szervezetet a szerb nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

6. Ébresztők Ruszin Kulturális Egyesület

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A szervezetnek ez az első beadott kérelme, így a nyilvántartásba vételre irányul, bár erre vonatkozóan a formanyomtatványon elmulasztotta megjelölni a megfelelő helyet.

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek, így a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya, melyet szavazásra bocsát.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az Ébresztők Ruszin Kulturális Egyesület jelölő szervezetet a ruszin nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

7. „A Harmadik Évezred a Liberálisoké” Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán nem vették nyilvántartásba, itt ugyanaz a probléma, nem a bírósági nyilvántartásban szereplő alapszabályát csatolta. Javasolja a nyilvántartásba vétel visszautasítását.

Dr. Borbély Andrea NVB tag: Az Egyesületnek nem alapszabályban rögzített célja egy nemzetiség képviselője. A roma kisebbséghez tartozók gondjainak enyhítése nem meríti ki azt az elvárást, hogy egy nemzetiségi szervezet legyen, illetve, hogy egy konkrét nemzetiség képviselőjét lássa el. Egy feladat kezelését jelenti, ami az alapszabályban szerepel.

Dr. Patyi András NVB elnök: Egyetért, nem meríti ki azt a nemzetiségi törvénybeli kritériumot, hogy egy nemzetiség konkrét képviselőjét vállalni kell. A visszautasítás azon alapul, hogy nem azt az alapszabályt terjesztette elő, melyet a bírósági nyilvántartás tartalmaz, így ezt nem vehetik figyelembe. Szavazásra bocsátja a nyilvántartásba vétel visszautasításának elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította „A Harmadik Évezred a Liberálisoké” Egyesület nyilvántartásba vételi kérelmét.

8. Pilisi Szlovákok Egyesülete és Regionális Kulturális Központja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelem postán érkezett és bejelölte, hogy alapszabályát csatolta, de ténylegesen nem lett a kérelemhez csatolva, így formai hibás, ezért javasolja a visszautasítást. Javasolja azt is megjeleníteni a határozatban, hogy a kérelmet aláíró személy a bírósági elektronikus nyilvántartás szerint az adott szervezet képviselőjére nem jogosult.

Dr. Patyi András NVB elnök: Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének visszautasítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította a Pilisi Szlovákok Egyesülete és Regionális Kulturális Központja jelölő szervezet nyilvántartásba vételét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Felhívja a Bizottság figyelmét az előkészítő iratanyaghoz csatolt áttételére, mely Leányfalu község polgármesterjelöltjének Czánt Albertnek a kampányvideója kapcsán érkezett. Egyértelműen megállapítható volt, hogy a kifogás kifejezetten a Leányfalu Helyi Választási Bizottság hatáskörébe tartozó kérdést tesz a jogorvoslati kérelem tárgyává, így a kifogást a Nemzeti Választási Bizottságtól áttette a leányfalui HVB-hez. További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**